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1. feladat (10 pont)

Szamitsa Ki a kovetkezdé Kifejezés helyettesitési értékét, ha a= 0,25 és b =-2,5!
5(3a —4b) +a
Megoldas:
5(3a —4b) +a=15a—20b+ a = 16a — 20b
16%—20-(—2,5) =44+50=>54

A pontszam akkor is jar, ha azonnal behelyettesitett és az eredménye jo. Esetleges eldjelhiba miatt 5 pont
levonando.

2. feladat (30 pont)
Téltse ki a tablazatot! frjon X-et a megfelelé oszlopbal!

Igaz Lehetigaz | Nem igaz

Egy 29 {6s osztalyban legalabb &t olyan tanuld van, aki
a hét ugyanazon napjan sziiletett.

Hérom, egymast koveto, pozitiv egész szam Osszege
oszthaté harommal.

Ha egy testre két egyenl6 nagysagu, de ellentétes ira-
nyu erd hat, akkor a test nyugalomban van.

Ha egy hint6é ndvekvo sebességgel halad, akkor a lovak
nagyobb erdvel hatnak a hintora, mint a hint6 a lovakra.

Ha egy szam oszthat6 5-tel és 3-mal is, akkor oszthatd
15-tel.

Ha egy paralelogramma atléi egyenld hossztiak, akkor
téglalap.

Minden derékszogii haromszog hasonlé egymashoz. X

Ha egy szam oszthato kett6vel, akkor oszthato néggyel
is.

Ha egy szam nem pozitiv, akkor az csak negativ lehet. X

Minden négyzet trapéz. X

Minden jo valasz 3 pontot ér.

3. feladat (15 pont)
Harom testvér koziil Zsuzsi két évvel hamarabb sziiletett, mint Pisti. Lorand sziiletésnapi tortajan
minden évben harom gyertyaval tobb van, mint Zsuzsién. A harom testvér életkoranak osszege
négyszerese Pisti évei szamanak. Hany évesek a gyerekek?

Megoldas:
A gyerekek életkorat a neviik kezdobetiijével jeloljiik.
Z=P+2;L=Z+3;Z+L+P=4P (@)
Ebbdl kovetkezik, hogy:
(P+2)+((P+2)+3)+P=4P (6)
P=772=9L=12 3
Ellendrzes 2
A megoldas egyenletek nélkiili, de részletesen és jol leirt megoldasara is megadhatok a megfelelé pont-
szamok.
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4, feladat (25 pont)
Egy osztilyban harom tantargybél — matematikabol, fizikabél és torténelembdl — feleltek a tanulék
egyazon napon. Minharom targybdl ten feleltek, matematikabdl és fizikabél heten, matematikabél
és torténelembdl hatan, torténelembdl és fizikabol nyolcan feleltek. Matematikabdl is és fizikabol is
tizen-tizen, torténelembdl tizenegyen adtak szamot a tudasukrol.

a) Készitse el a feladat halmazabrajat! (15)

matematika

2

2

torténelem
Minden hianyzo, hibas vagy folosleges elem 1-1 pont levonasaval jar.

b)  Hany tanul6 van az osztalyban Gsszesen, ha ezen a napon harman hianyoztak és kilencen nem
feleltek egyik tantargybol sem? (5)

15+3+9=27

Amennyiben a felelék szama az @) részfeladat hibds megolddsa miatt nem pontos, akkor azért ismételt
pontlevonas nem alkalmazhato.

C) Az osztaly hany szazaléka felelt fizikabol? (5)

10 037 = 379
27 ol T

Amennyiben a felelék szama az @) vagy a b) részfeladat hibds megolddsa miatt nem pontos, akkor azért
ismételt pontlevonds nem alkalmazhato.

5. feladat (20 pont)
Egy 30 cm hosszu gyertya egyenletesen ég, ha meggyujtjak. Az égés sebessége: 5 %
a)  Hany ora alatt ég el teljesen a gyertya! (10)
30cm i
com 6 ora.
h
b) A gyertya hanyadrésze marad meg négyoranyi égés utan? (10)

30cm—5%-4h 10cm 1
30 cm “30cm 3

~ 33%



